

## КАШТАНОВА ОЛЬГА ВИКТОРОВНА



**Место работы:** Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Лицей №16 при УлГТУ имени Юрия Юрьевича Медведкова города Димитровграда Ульяновской области», учитель начальных классов

**Стаж работы:** 37 лет.

**Награды:** Грамота Управления образования Администрации города Димитровграда, 2020 год. Почетная Грамота Законодательного собрания Ульяновской области, 2021 год. Почетная Грамота Министерства просвещения РФ, 2023 год.

Каштанова Ольга Викторовна, чуткий, преданный своему делу педагог. В своей деятельности выработала такие качества учителя, как искренний интерес к ребёнку, широта кругозора, справедливость, требовательность, эмоциональность. Требовательный учитель, обладает педагогическим тактом, находится в постоянном поиске нового в педагогической деятельности, умело применяет знания психолого-педагогических основ обучения и воспитания, осуществляет индивидуальный подход к детям, умеет эффективно организовывать внеклассную работу и объединять свои действия с родителями.

Уроки Ольга Викторовна проводит в соответствии с современными требованиями. Активное использование образовательных технологий игрового и проблемного обучения, применение исследовательских и проектных методов, создание нестандартных учебных ситуаций помогают развивать инициативу, творчество и самостоятельность обучающихся. Благодаря этому качество знаний в классе составляет 90%, что выше показателя качества знаний по школе и городу и все обучающиеся удовлетворительно проходят процедуру Всероссийских проверочных работ.

Обучающиеся занимают призовые места в конкурсах городского и регионального значения, получают дипломы 1, 2, 3 степени и звания лауреатов в таких конкурсах как «Наше наследие», «Малая Академия – новый формат», «Симбирский эрудит», ДЮНА.

Каштанова Ольга Викторовна - активный участник региональной инновационной программы в составе коллектива Лицея № 16 при УлГТУ. Принимала участие в проведении областных отчетных семинаров региональной инновационной программы. В 2020 году представила опыт работы учителей начальных классов: «Формирование инженерного мышления младших школьников в урочной и внеурочной деятельности»

С 2016 года Лицей № 16 при УлГТУ – областная площадка для проведения конкурса исследовательских работ младших школьников «Малая Академия», который проходит под руководством Ольги Викторовны.

Каштанова Ольга Викторовна охотно делится опытом своей работы. Является инициатором, проводимых в Лицее, городских методических семинаров для педагогов «Создание условий для получения качественного образования обучающихся в условиях инженерного образования», «Реализация современных педагогических технологий как основа эффективности логопедической и педагогической деятельности в условиях повышения качества образовательного процесса».

В основе учебно-воспитательной деятельности Каштановой Ольги Викторовны, как классного руководителя, лежит принцип педагогической поддержки, что позволяет

обучающимся достигать хороших результатов в обучении и развитии способностей. Большое внимание педагог уделяет внеурочным и внеклассным формам работы с детьми на школьном и городском уровнях. Интересно проводятся праздники, викторины, интеллектуальные игры с участием родителей и детей «Дни Матери», «Папа, мама, я – дружная семья», и другие. Педагог старается создать ситуации, где ребёнок переживает состояние успеха, удовлетворения от достигнутого результата.

Ольга Викторовна обладает организаторскими способностями, в коллективе пользуется заслуженным уважением. Она систематически работает над повышением своего теоретического и методического уровня, внедряет в практику опыт передовых педагогов.